



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В отношении генерального директора ОАО «Уренгойгазстроймонтаж» Василия Геруса вынесен обвинительный приговор

Собранные следственным отделом по г. Новому Уренгою следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении генерального директора ОАО «Уренгойгазстроймонтаж» Василия Геруса. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше 2-х месяцев).

Следствием и судом установлено, что Василий Герус, являясь руководителем данного предприятия, противопоставив личные интересы правоотношениям, связанным с конституционными правами работников на своевременную оплату труда, умышленно из личной заинтересованности, с целью получения прибыли от деятельности организации, имея при этом долю акций общества, в течение 5 месяцев не выделял необходимое количество денежных средств для своевременного и соразмерного погашения задолженности по заработной плате перед 71 работниками предприятия. Общая сумма задолженности составила более 2, 785 миллионов рублей.

При этом денежные средства на счетах предприятия имелись, так как около 30 миллионов рублей были израсходованы на расчеты с поставщиками и подрядчиками, а также на хозяйственные нужды общества.

В настоящее время задолженность по заработной плате погашена в полном объеме.

Приговором суда Виталию Герусу назначено наказание в виде штрафа в размере 10 тысяч рублей.

19 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/714409>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
